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里包含了另外＿些测试套件’也都会被执行。

这也就意味着TestSuite是可以递归的’事实上, TestSuite是＿个树状结构’如图

l7ˉ3所示°

1
0

｜

｝
｜ 图17ˉ3 TestSuite的树状结构

当我们从树的根节点遍历树时’就可以执行所有这些测试用例°传统上进行树的遍

历是需要递归编程的’而使用组合模式无须递归也可以遍历树°
」

｛

首先’TestSuite和TestCase都实现了接口Test’如下所示:

pub11c工n亡e工f己ceTest ｛

pub1土c己bs七r己ctv◎1d工un（TestResu1tresu1七）′

当我们调用TestSuite的addTest方法时’TestSuite会将输人的对象放人—个数组’

如下所示:

‖
｝

pr工v己亡eVec仁◎工＜Tes七＞fTests＝newVec亡◎工＜Tes亡＞（1O）′
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pub1工cv○工d己ddTes七（Tes七tes亡） ｛

fTes七s.己dd（test）′

由于TestCase和TestSujte都实现了Test接口’所以执行addTest的时候’既可以传人

爬stCase,也可以传人T℃stSuite°执行TestSuite的run方法时’会取出这个数组的每个对

象’分别执行它们的mn方法,具体如下:

puD11cv○1d工un（TestResu1亡resu1七） ｛
f◎工 （Teste己ch 8 fTes仁s） ｛


